

中華民國貳十六年五月十九號

星期三

大漢一報

孔子 袁千四百八十八年

請惠春季報費

本報向承 各界 儒胞 謹照。感篆殊深
茲又援例列單。收春季報費與告白
費。單到時。務希如數惠來。俾資彌
補。而清手續。實為厚幸。

本報司理部謹啟

言論

失望與反應

(六)

孤風

粵曰：稽古，以亞聖君賢相之，整躬飭行，勸精圖治。一時朝代蔚為風尚。即收鄧隆之功，証之近代，曾左胡李之平定人活信條，開後來民主政體之先軒。其他但至鉅大。所謂上行下效。草上之風必偃。雖然，此僅就有權位者言之。至如十八世紀之鴻儒碩學，如盧梭之民約論，孟德斯之法意，可以改造人民思想，成爲個人生難。滿清中興，其個人意識之影響社會，乃

至鉅大。所謂上行下效。草上之風必偃。

丁索士比，亞拜倫，斯梨，戲曲詩歌，亦能感化當時社會。

其流風餘韻，歐美受其

熏染，食其文明之澤者，至今未替。

最近則莫索里尼，歇爾，凱末爾，之經國碩畫

個人言行之能，影响社會生活，更無待言。

殊難覓得相當之答案。惟宇宙是永久變動。

易理云：天行健，君子以自強不息。一

切事物能循理性之動的行為。即人與人關係之間，須明瞭其適應度量，以相調旋

知人地不虛生此人。此人不虛生斯世，則

何種責任之宜負荷。

夫人與世間有何種責任乎？

驟語之。

綏遠已無倭寇勢力

(二)

▲蒙人趨附中國

內蒙德王爲察哈爾最有勢力之蒙人首領。

德王

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功

在

於

其

後

之

功